

مدیر کل تربیت بدنی خراسان رضوی از علاقه بندی ناشی باک پاس به استفاده از سهمیه استان برای حضور در لیگ برتر وجود خبرداد.

به گزارش ایسنا، افشین داوری، خاطرنشان کرد: بر اساس آخرین پیگیری های انجام شده، نیروی انتظامی و باشگاه پاس علاقه مند به استفاده از سهمیه استان خراسان رضوی برای حضور در لیگ برتر وجود است.
علاقه مند به استفاده از سهمیه استان خراسان رضوی، رئیس هیأت فوتبال خراسان، تأکید کرد: در گذشته مسائلی به وجود آمده بود که نباید به آنها توجه کرد و وجود استان نباید وارد حاشیه شود.

باشگاه پاس به دنبال کسب سهمیه خراسان برای شرکت در لیگ برتر

اخبار شهری

استقبال محققان از کتابخانه مرکزی قدس رضوی

بایگاه اطلاع رسانی تازه های کتاب منتشر شده سراسر کشور در کتابخانه مرکزی آستان قدس رضوی مورد توجه و استقبال کم نظیر محققان، پژوهشگران و علاقه مندان به کتاب و کتابخوانی قرار گرفته است.

به گزارش خبرنگار ما به نقل از روابط عمومی سازمان کتابخانه ها، موزه ها و مرکز اسناد آستان قدس، رئیس اداره خدمات کتابداری این سازمان با بیان این مطلب گفت: در این بایگاه که با همکاری معاونت فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، مؤسسه نمایشگاه های فرهنگی ایران و شرکت تعاونی ناشران سراسر کشور در تالار ورودی کتابخانه مرکزی آستان قدس رضوی ایجاد شده، بخش مهمی از تازه های نشر کشور در معرض نمایش گذاشته شده است.



محمد نعیم آبادی خاطر نشان کرد: این بایگاه به مدت کوتاهی که برگزاری آن می گذرد توانسته است در میان علاقه مندان به کتاب و کتابخوانی جایگاه بسیار ارزنده ای یابد. وی روزآمدسازی منابع و نمایش موضوعی کتاب ها را دلیل استقبال گسترده از این بایگاه اطلاع رسانی عنوان کرد و افزود: تاکنون این بایگاه در دو مرحله روزانه دیده است که در آخرین مرحله از میان ۸۰۰ عنوان کتاب رسیده از تعاونی های ناشران شهرهای تهران، کرمان، اصفهان، قم و شیراز حدود ۲۰۰ عنوان در معرض دید عموم قرار گرفته است و بقیه آن در روزهای آینده جایگزین منابع قبلی خواهد شد. رئیس اداره خدمات کتابداری حضور گسترده زائران با نگاه ملگونی حضرت زین العابدین الملام را از اقبال این بایگاه دانست و گفت: بسیاری از علاقه مندان با حضور در محل بایگاه، علاقه خود را نسبت به تهیه منابع عنوان می کنند که با در اختیار گذاشتن نشانی و شماره تلفن ناشر و شناسنامه کتاب، آنها را در راه رسیدن به این منابع راهنمایی می کند.

گفتنی است کتابخانه مرکزی آستان قدس رضوی به عنوان بایگاه جهانی علم اسلام روزانه پذیرای بیش از ۶ هزار نفر به عنوان مراجعه کننده است که حضور انبوه مراجعه کنندگان نشان از ارزنده ای در برگزاری نمایشگاه های عمومی و تخصصی دارد.

پایان نهمین جشنواره نئانتر بیسیج خراسان رضوی

مراسم پایانی نهمین جشنواره نئانتر بیسیج خراسان رضوی با عنوان «سبزترین سرخ، یادواره شهدا و سرداران بیسیجی استان خراسان رضوی پیشینه اول شهرویدر ماه در مجتمع فرهنگی غدیر مشهد برگزار شد.

به گزارش شبکه خبر دانشجوی، دبیر اجرایی این جشنواره در مراسم پایانی گفت: سال ۸۶ بیسیج فراخوان اعلامی، از اول آید هیئت ناظر تیر ماه ۴۷ نفر نماینده ۱۶ نهاد جشنواره سید و از این تعداد ۲۳ متن از لحاظ محتوایی از سوی حوزه نمایندگی ولی فقیه استان خراسان رضوی تأیید شد. حسین مگکی با بیان این مطلب که اولین تعداد ۳۳ متن ۱۳ شهرستان در هفته اول بیسیج هم برای قرار گرفت، افزود: در نهایت ۱۲ کار در رشته برکسل و دانش آموزی وارد جشنواره شد.

وی نتایج هر دو بخش را با دیدار از مشهد، آئینه در آئینه از تربت حیدریه را به عنوان نتایج برتر این جشنواره اعلام کرد و بیان داشت: این دو اثر به جشنواره سراسری که ۲۰ آبان اسامی در استان ایلام برگزار می شود، راه یافتند. لارزم به ذکر است، مراسم گشایش این جشنواره با توجه به هفته جهانی، ۲۹ مرداد ماه محل تونبختی جلیان نام خمینی (ره) برگزار شد که گروه های شرکت کننده در ۲۰ و ۳۱ مرداد به رقابت پرداختند.

بهبود و صلاحات روستاها

مرکز بهداشت استان خراسان رضوی با اعلام شاخص های سلامت در این استان، تلاش به پوزوران را در ارتباط با بهبود وضع سلامت در روستاها استان، مؤثر عنوان کرد.

به گزارش ایسنا، مرکز بهداشت استان خراسان رضوی در ۱۳ آبان ۹۶، روز سوم در روزهای اول طرح ملی سلامت مریگ کودکان زیر یک سال به ۱۹۸ درصد در یک هزار تولد زنده، کاهش مرگ مادران باردار به ۲۶ درصد و ۱۰۰ هزار تولد زنده خیر داد که نتیجه مراقبت های لازم برای کودکان و مادران در کنار آموزش های به هنگام و پیگیری به روزان بود است. براساس این گزارش کاهش روستایی سهمیه محبت به ۱۶ درصد، کاهش میزان باروری کلی به ۲۱۲ درصد، کاهش درصد زایش های از سوی مامای دوره نده به ۱۸ درصد و به تنی از افزایش زایش های در بیمارستان به ۹۴/۷ درصد در شاخص های سلامت مشاهده می شود که نتیجه آموزش های مناسب به زنان در سنین باروری و در دوران بارداری و نظارت های مستقیم بر فعالیت های به روزان بوده است. طبق این اطلاعات کاهش جمعیت زیر یک سال به ۱۹/۸ درصد، زیر یک سال به ۹۱/۱ درصد و میزان مولد خام به ۱۱۶/۵ درصد نام از آموزش مستمر و مهابت های مطلوب به روزان درباره کنترل جمعیت است و علاوه بر آن افزایش جمعیت بالای ۶۵ سال به ۶۱ درصد نشان دهنده افزایش امید به زندگی و افزایش طول عمر روستائیان است. نمایان ذکر است آمراهی عنوان شد از نتایج آمار ۱۱ سال گذشته ارائه شده است.



ناوگان حمل و نقل معلولان در مشهد

آغاز به کار کرد. به گزارش ایسنا، دکتر تهمنه شکیب، مدیرکل بهزیستی استان خراسان رضوی در مراسم افتتاحیه این ناوگان که در مرکز توانبخشی شهید بهشتی برگزار شد، گفت: با گشایش این ناوگان حمل و نقل ویژه معلولان در ۹۰۰ سروس به معلولان ارانه خواهد داد.

وی افزود: با توجه به رویکرد سازمان بهزیستی به عنوان یک سازمان تخصصی، نه تنها برای ارائه خدمات بلکه برای توانمندسازی افراد زیر پوشش خود عمل خواهیم کرد که گشایش مرکز

با گشایش ناوگان حمل و نقل ویژه معلولان در مشهد، ماهانه ۹۰۰ سروس به معلولان ارانه خواهد شد

ارانه خدمات حمل و نقل به معلولان در ۹۰۰ سروس به معلولان ارانه خواهد شد. شهر مشهد بعد از

شهرهای تهران و کرج، سومین شهر است که از ناوگی حمل و نقل ویژه معلولان بهره می برد. وی معلولان شدید جسمی و حرکتی را از افراد واجد شرایط استفاده از این ناوگان ها اعلام و تصریح کرد: به طور کلی ۵ دستگاه خودرو شامل ۴ دستگاه خودرویی ون و یک دستگاه مینی بس با تجهیزات تاقی اقدام به ارائه خدمات به معلولان خواهند کرد.

همچنین راهسیم عفت پناه، رئیس سازمان بهزیستی مشهد در ادامه مراسم اعلام کرد: با ساخت ناوگان حمل و نقل معلولان، ماهانه حدود ۶ هزار و ۸۰۰ معلول با اولویت های پزشکی، اداری و زیارتی در سطح مشهد جابه جا خواهند شد.

با اجرای ۸۰ درصد مصوبات سفر استانی هیأت دولت صورت گرفت

گشایش صدها طرح عمرانی و اقتصادی در بردسکن



بیش از ۸۰ درصد طرح های مصوب سفر ریاست جمهوری در شهرستان بردسکن عملیاتی شده است.

به گزارش ایسنا، حبیب الله مقامی فرماندار بردسکن با بیان این مطلب، افزود: در سفر هیأت دولت در فروردین ماه پارسل به استان خراسان رضوی و در جریان دیدار رئیس جمهوری با مردم شهرستان بردسکن، ۱۱ طرح برای این شهرستان مصوب شد که تاکنون بیش از ۸۰ درصد آن اجرایی و طرح های بقیه نیز از این محل به بهره برداری رسیده است. وی گفت: برای اجرای این طرح ها تاکنون بیش از ۵ میلیارد ریال اعتبار اختصاص داده شده که به جز ۳ سالن ورزشیه ورزشی و ساخت ۲۰ واحد مسکن یقینه به بهره برداری رسیده یا مراحل پایان خود طی می کند.

فرماندار بردسکن، تصریح کرد: ۲۰ سالن ورزشی مصوب سفر ریاست جمهوری هم اکنون از پیشرفت ۷۵ درصدی برخوردار است و امیدواریم در دهه فجر اسامال به بهره برداری برسد. وی همچنین اظهار داشت: ساخت ۳۰ واحد مسکنی برای قشرهای کم درآمد از دیگر مصوبه های سفر ریاست جمهوری به بردسکن بود که عملیات اجرایی آن آغاز و در سال آینده به بهره برداری خواهد رسید. مقامی گفت: بحث ۲۸ یانه در محور بردسکن به کاشمر، ساخت خانه سالم در شهرآباد و احیا و مرمت قنات ها دیگر مصوبه های سفر ریاست جمهوری برای بردسکن بود که عملیات اجرایی آنها در حال انجام است. فرماندار بردسکن، از اختصاص ۲۰ درصد

بیش از هزار نفر در کاشمر شاغل می شوند

با اختصاص ۱۲۱ میلیارد ریال از محل تسهیلات ینگه های زود بازده، اشتغالزایی هزار و ۳۴۵ نفر در کاشمر فراهم شد.

وید کاشمری، رئیس کار گروه اشتغال و رئیس اداره کار و امور اجتماعی شهرستان کاشمر در گفت و گو با خبرنگار ایسنا، بیان کرد: از سوی این بانک به مبلغ ۲۴۵ میلیارد و ۵۲۷ میلیون ریال به هزار و ۳۴۵ طرح، مبلغ ۱۲۱ میلیارد و ۹۰۹ میلیون ریال پرداخت شد. وی گفت: علاوه بر هزار و ۳۴۵ نفر، فرصت های شغلی ایجاد شده از طریق ماده ۱۰۲ از سوی کارفرمایان

وی افزود: به غیر از چند مورد پیش آمده به طور کلی مجموعه اقدامهای فدراسیون قابل قبول بوده و فدراسیون جوده همکاری مناسبی با هیأت جوده استان داشته است. داوری ادامه داد: هیأت های ورزشی استان با هیأت خود را با شرایط فدراسیون ها وفق داده و در راستای اهداف آنها عمل کنند. مدیر کل تربیت بدنی خراسان رضوی خاطرنشان کرد: هیأت های ورزشی باید شرایطی را به وجود بیاورند که موجب تفاهم و افزایش همکاری میان هیأت و فدراسیون مربوطه شود.

اخبار اقتصادی

فعالیت ۲۶ منطقه صنعتی در خراسان رضوی

در حال حاضر ۲۴ شهرک و ۲ ناحیه صنعتی در استان خراسان رضوی فعالیت می کند.

به گزارش فارس، علی سلیمانی، مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی خراسان رضوی با بیان این که مدل شهرک های صنعتی در ایران در ۲ دهه مورد استقبال قرار گرفته است افزود: شهرک های صنعتی سستر مناسبی برای هم افزایی واحدهای تولیدی و تأثیر مثبت فرایند بر فعالیت هر واحد است.

وی دسترسی به بازار تولید، منابع نیروی انسانی و فروش محصولات را از امتیازات ویژه و شهرک های صنعتی دانست. مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی خراسان رضوی با اشاره به رشد ۱۲۰ درصدی عقد قراردادها در شهرک های صنعتی اظهار کرد: تعداد قرار دادهای منعقد در شهرک های صنعتی استان در ۲ سال گذشته بیش ۲۱۰ مورد بوده و وی با بیان این که سیاست شرکت ایجاد حداقل یک شهرک یا ناحیه صنعتی در هر شهرستان است خاطر نشان کرد: با احتساب ایجاد واحدهای صنعتی در خلیل آباد تمام شهرستان های خراسان از امکانات شهرک های صنعتی استفاده می کنند.

سلیمانی با اشاره به عزم جدی دولت نهم در راستای توسعه شهرک های صنعتی و واگذاری ۸۰ درصد شهرک های صنعتی در پارسل گفت: شرکت شهرک های صنعتی همه زیرساخت های مورد نیاز صنعت به جز ساختمان و ماشین آلات را در شهرک های صنعتی فراهم می کند. وی همچنین به طرح خوشه صنعتی اشاره و تصریح کرد: در بخش محصولات صنعتی وابسته به میوه و محصولات کشاورزی در صدها ایجاد کارگاه های کوچک در شهرک های صنعتی مجاور نواحی کشاورزی هستیم و آنها را نیز با اقساط بلند مدت در اختیار تولید کنندگانی که فاقد توان مالی هستند قرار می دهیم.

۶۰ طرح آب و فاضلاب در مشهد بهره برداری شد

مدیرعامل آب و فاضلاب مشهد از بهره برداری رسدن ۶۰ طرح آب و فاضلاب شهرک در کلانشهر مشهد، در هفته دولت خبر داد. به گزارش فارس، محمد پوروش افزود: این تعداد طرح با اعتباری بالغ بر ۱۰۲ میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال به بهره برداری رسید.

وی ادامه داد: عمده طرح های بهره برداری رسیده در این هفته مربوط به فاضلاب شهری است که در آن چهارپوشی عملیات لوله گذاری حدود ۲۴ کیلومتر از شبکه فاضلاب بهره به انجام رسیده و ۱۰ هزار انشعاب در شهر واگذار شده است. وی محل اجرای طرح های فاضلاب را در مناطق شهر عنوان کرد.

وی درباره طرح های آب رسانی نیز در کلانشهر به بهره برداری رسیده ای می رسد گفت: عملیات حفاری و تجهیز ۱۵ حلقه چاه و ۲۳ کیلومتر اصلاح شبکه و خطوط انتقال آب در مشهد در این هفته به بهره برداری می رسد.

به گفته پوروش، شرکت آب و فاضلاب مشهد در حال حاضر با دارا بودن ۶۵۰ هزار مشترک آب و فاضلاب در ۱۰ هزار مشترک فاضلاب، هم لینگ خدمات رسانی به ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار جمعیت ساکن شهر و حدود ۲۰ میلیون زائر و مسافر را در عهده دارد.

بهره برداری از ۱۵ طرح کشاورزی در رشتخوار



در چهارمین روز از گرامیداشت هفته دولت بهره برداری از ۱۵ طرح کشاورزی در شهرستان رشتخوار واقع در شرق خراسان رضوی آغاز شد.

به گزارش ایرنا، مدیر جهاد کشاورزی رشتخوار گفت: این طرح ها شامل ساخت و مرمت قنات، بهسازی اماکن دامی، سیلوسازی، پوروش کوساله، کانال کشی، شناسی ساختمان دامپزشکی و برق رسانی به چاه های آب کشاورزی است. محمدزاد سمودی در حاشیه مراسم بهره برداری کانال نشی انتقال آب روستای باسفر نیز گفت: برای اجرای بهره برداری از این طرح ها ۱۵ میلیارد و ۲۲۹ میلیون ریال اعتبار هزینه شده است. مدیر عامل آب و فاضلاب رشتخوار نیز گفت: در حاشیه مراسم گشایش، آب ۲۰۰ متر و نانوادی ۲۰۰ متر و جنس فابیر گالوانیزت منظور استفاده بهینه از آب و صرفه جویی انجام گرفته است.

کاهش اجرای طرح های آب و فاضلاب در خراسان رضوی

زمان اجرای طرح های آب و فاضلاب در ۲ سال اخیر در مقایسه با سال های قبل ۲۵ درصد کاهش یافته است.

به گزارش ایرنا، حبیب الله دقدهگانی، معاون مهندسی توسعه شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی در حاشیه مراسم گشایش طرح های آب رسانی شهرک توحید سبزوار افزود: در ۲ سال گذشته با افزایش میزان اعتبارات و بخش های عمرانی خدمات رسانی در سطح استان افزایش یافته است. وی گفت: ما باید وظیفه خودمختاری را با الگو قرار دادن بزگانی چون شهید جابری و باهنر و گرفتن سرفه اخلاص از آنها به خوبی انجام دهیم.

وی در ادامه افزود: برای این که به شعار اساسی خودمان که می خواهیم در سطح بهترین باشیم جامه عمل بپوشانیم باید لحظه ای از تلاش و کوشش غفلت نکنیم.

وی اظهار داشت: با رعایت فرهنگ درست صرفه جویی آب در بین مردم مشکلات آب سبزوار در آینده مرتفع خواهد شد. رفیع مشکمل کی می مردم از اولویت های کاری است.

حسین محمدی افزود: ساخت مخزن تنظیمی ۵۰۰ میلی متر مکعبی تونبی، ساخت ایستگاه پمپاژ به ظرفیت پمپاژ ۲۴۰ لیتر در ثانیه و ارتفاع پمپاژ ۸۷ متر، اجرای خط انتقال به طول ۲۳۰۰ متر و نانوادی ۲۰۰ متر و جنس فابیر گالوانیزت، ساختمان و اجرای محوطه سبزی و روششایی محوطه سایت ایستگاه پمپاژ با نصب ۲۲ دستگاه پمپ در زمینه سبزی و کشاورزی شهرک توحید سبزوار است.